



青岛铃诚妆器有限公司 行为准则

在青岛铃诚妆器有限公司工作的各位同仁:

青岛铃诚妆器有限公司是一家拥有良好信誉的公司, 致力于承担道德商业行为和最高标准的社会和环境责任。

公司致力于人类与自然的和谐发展,安全、环境保护、质量、经济效益与持续改善,是企业关键目标。我们追求负责任的商业行为,兼顾经济、生态和社会需求,推动可持续发展。

"可持续性发展"是全球公认的,既能持续保持经济增长又不危机我们星球或耗 尽其资源,同时还能提高地球上现有和未来人口生活质量的方法。可持续性对于任何 公司的成功确保其未来发展都有着巨大的促进作用。

青岛铃诚妆器有限公司不遗余力地推动企业合规建设,公司认为所有员工都有权 G CHENG 享受适宜与人道的工作环境。

公司理应追求利益,每一位员工也要为提高效益,创造利益而认真努力工作,这是无可非议的事情。但是,建立在受到社会谴责的违法行为之上的利益,则不是利益而是风险。我们不需要这样的利益。

1

本准则阐述了青岛铃诚妆器有限公司在劳工和人权、环境问题、道德责任和管理系统方面的主要期望。

我们期望我们每一位员工不只是遵守相关的适用法律、法规及合同义务,同时也 承诺认真遵守我们的行为准则,要时刻意识到每天工作中大家的每一个行为、每一个 判断都是公司被客户和社会信赖的基础。有了被客户和社会信赖的基础,在此基础上 拥有优秀的战略、技术、销售能力等才能使公司具备竞争力。

青岛铃诚妆器有限公司期待所有员工同心协力,共同创造真正具有竞争力的公司和有社会价值的职场。

2